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６ 1 以上の整数Ａ，Ｂについて，ＡにＢをくり返し加えて，最初に出てくる 10 の倍数

を【Ａ，Ｂ】で表すことにします。例えば，9 に 7 をくり返し加えると，16，23，30，
･･･となるので，【9，7】＝ 30 です。ただし，7 に 5 をくり返し加えると 12，17，22，
，27，･･･となり，10 の倍数は出てこないので，このような場合は【7，5】＝ 0 と

します。このとき，次の問いに答えなさい。

(1) 【80，8】を求めなさい。

(2) 【Ａ，6】＝ 50 となるＡをすべて求めなさい。

(3) 【22，Ｂ】＝ 40 となるＢをすべて求めなさい。
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(1) 【80，8】において，80 の一の位は 0 なので，加える 8 の倍数の一の位が 0 であ

ればいいので，加える 8 の倍数は 8 × 5 ＝ 40。
よって，【80，8】＝ 80 ＋ 40 ＝ 120 です。

(2) 【Ａ，6】＝ 50 において，Ａに 6 の倍数を加えると 50 になるので，加える

6 の倍数は 6，12，18，24，30，36，42，48。
よって，Ａ＝ 50 － 6 ＝ 44，50 － 12 ＝ 38，50 － 18 ＝ 32，

50 － 24 ＝ 26，50 － 30 ＝ 20，50 － 36 ＝ 14，
50 － 42 ＝ 8，50 － 48 ＝ 2。

つまり，Ａ＝ 2，8，14，20，26，32，38，44 となるが，

【2，6】＝ 2 ＋ 6 × 3 ＝ 20，【8，6】＝ 8 ＋ 6 × 2 ＝ 20，
【14，6】＝ 14 ＋ 6 ＝ 20，【20，6】＝ 20 ＋ 6 × 5 ＝ 50，
【26，6】＝ 26 ＋ 6 × 4 ＝ 50，【32，6】＝ 32 ＋ 6 × 3 ＝ 50，
【32，6】＝ 32 ＋ 6 × 3 ＝ 50，【38，6】＝ 38 ＋ 2 × 6 ＝ 50，
【44，6】＝ 44 ＋ 6 ＝ 50 となるので，

Ａに適するのは 20，26，32，38，44 です。

(3) 【22，Ｂ】＝ 40 において，22 にＢの倍数を加えると 40 になるので，

Ｂは 40 － 22 ＝ 18 の約数。

よって，Ｂ＝ 1，2，3，6，9，18 となるが，

【22，1】＝ 22 ＋ 1 × 8 ＝ 30，【22，2】＝ 22 ＋ 2 × 4 ＝ 30，
【22，3】＝ 22 ＋ 3 × 6 ＝ 40，【22，6】＝ 22 ＋ 6 × 3 ＝ 40，
【22，9】＝ 22 ＋ 9 × 2 ＝ 40，【22，18】＝ 22 ＋ 18 ＝ 40 となるので，

Ｂに適するのは 3，6，9，18 です。
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